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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 65

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

10.6
cm

10.6
cm

19.0
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055777

0.75
kg net

0.92
kg gross 4x 480x

Electric  
coffee grinder

ACG1000CO

Maximum 
capacity

50
GRAMS

Maximum 
power

150
WATTS

Easy to 
clean

150 
Watts

Elektrische Kaffeemühle Elektrische koffiemolen

Moulin à café electrique Electric coffee grinder

• Stilvolles Kupfer-Design
• Kraftvoller Motor
• Edelstahl-Schlagmesser
•  Geeignet für alle Arten von Kaffeebohnen
•  Transparenter abnehmbarer Behälter mit Kapazität von 50 gr.
•  Abnehmbarer Deckel
• Leicht zu reinigen
• Antirutschfüße 
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und  

Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Krachtige motor
• RVS slagwerksysteem
•  Geschikt voor alle soorten koffiebonen
•  Transparant, afneembaar reservoir met capaciteit van 50 gr.
• Afneembare deksel
• Eenvoudig te reinigen
• Antislipvoetjes 
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en  

veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
• Moteur puissant
• Couteau inox
•  Approprié pour tous les sortes des grains de café
•  Réservoir transparent amovible avec de capacité de 50 gr.
•   Couvercle amovible
• Facile à nettoyer
• Pieds antidérapants 
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et  

de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Powerful motor
• Stainless steel blades
•  Suitable for all types of coffe beans
•  Transparent, removable reservoir with 50 gram capacity
• Removable lid
• Easy to clean
• Non-slip feet 
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and  

safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 87

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS

Personal 
coffee maker

ACM112CO

Kaffeemaschine mit 
Thermobecher-To-Go

Koffiezetter met 
thermomok to go

Cafetière avec mug 
thermique emportable

Coffee maker with 
thermo mug to go

•   Kompakte und praktische Kaffeemaschine mit verschließbarem 
Edelstahl-Thermobecher für unterwegs  

•   Kapazität ca. 420 ml, reicht für 2 große Tassen Kaffee
•  Auch geeignet für Camping
•  Herausnehmbarer Filtereinsatz
•   Mit Permanentfilter
•  Ein/Aus-Taste mit Kontrollleuchte
•   Abschaltautomatik nach Brühende
•  Wasserstandsanzeige
•  Leicht zu reinigen 
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts-und 

Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

•  Compacte koffiezetter met afsluitbare RVS thermomok voor onderweg
•  Voor 2 flinke koppen koffie (ca. 420 ml)
• Ook geschikt voor camping
• Uitneembare filterhouder
• Met permanentfilter 
• Aan/uit-knop met indicatielampje
•  Automatische uitschakeling wanneer de koffie klaar is
• Waterniveauaanduiding
• Eenvoudig te reinigen
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

•   Cafetière compacte et pratique avec mug thermique à emporter 
verrouillable en acier inoxydable

•   Pour 2 grandes tasses de café (environ 420 ml)
•  Également approprié pour une utilisation au camping
•  Support de filtre amovible
•   Avec un filtre permanent
•   Bouton marche-arrêt avec indicateur lumineux
•  Arrêt automatique lorsque le café est prêt
•  Indicateur de niveau d’eau
•  Facile à nettoyer
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité 

très strictes
•  5 ans de garantie

•   Compact and practical coffee maker with lockable stainless steel 
thermo mug to go

•   For 2 big cups of coffee (approx. 420 ml)
•  Also suitable for camping
•  Removable filter holder
•   With permanent filter 
•  On/off button with indicator light
•   Automatic shutdown when the coffee is ready
•  Water level indicator
•  Easy to clean
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety 

standards
•  5 year guarantee

Maximum 
power

750
WATTS

Permanent 
or paper filter

Up to
8 cups

2

DE NL

FR EN

X X21.5
cm

30.2
cm

15.5
cm

0.94
kg net

1.17
kg gross 6x 120x

50
60
Hz 

650
750
Watts

220
240
Volts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 109

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X26
cm

24
cm

38.8
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055753

1.88
kg net

2.26
kg gross 2x 48x

Coffee maker
with thermal mug

ACM1000CO

Kaffeemaschine 
mit thermokanne

Koffiezetter 
met thermokan

Cafetière 
avec verseuse isotherme

Coffee maker 
with thermal jug

• Stilvolles Kupfer-Design
• Brüht bis zu 8 Tassen Kaffee im Handumdrehen 
•  Doppelwandige Thermokanne mit Aromadeckel
• Start-Taste mit Kontrollleuchte
•   Automatische Abschaltung wenn der Kaffee fertig ist
•  Schwenkfilter mit herausnehmbarem Permanentfilter, aber auch geeignet für 

Papierfilter (1x4)
• Transparente Wasserstandanzeige
• Tropfverschluß zum sicheren Servieren während des Brühvorgangs
• Überhitzungsschutz 
• Permanentfilter und Thermokanne sind spülmaschinengeeignet 
• Praktisches Kabelaufbewahrungssystem
• Rutschfeste Füße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts-und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Zet tot 8 koppen koffie in een handomdraai 
• Dubbelwandige thermokan met aromadeksel
• Starttoets met indicatielampje
•  Automatische uitschakeling nadat koffie gereed is
•  Zwenkfilterhouder met uitneembaar permanentfilter, ook geschikt  

voor papieren filter (1x4)
• Transparante waterniveauaanduiding
• Druppelstop voor veilig uitserveren tijdens het brouwproces
• Overhittingsbeveiliging
• Permanentfilter en thermokan zijn vaatwassergeschikt 
• Praktisch snoeropbergsysteem
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Permet de préparer jusqu’à 8 tasses de café en un clin d’oeil
•  Verseuse isotherme à double paroi avec couvercle d’aroma
• Bouton marche avec lampe témoin
• Arrêt automatique quand le café est prêt
•  Porte-filtre pivotant avec filtre permanent amovible, mais aussi convenable pour un 

filtre de papier (1x4)
• Indicateur de niveau d’eau transparente
•  Système anti-gouttes pour servir en toute sécurité pendant le processus de brassage
• Sécurité contre la surchauffe
• Filtre permanent et vont verseuse isotherme au lave-vaisselle
• Système pratique de rangement du cordon
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Makes up to 8 cups of coffee in just a few minutes
•  Double-walled thermal jug with aromatic lid
• Start button with indicator light
•  Automatic shutdown when the coffee is ready
•  Swing-out filter holder with removable permanent filter, but also  

suitable for paper filters (1x4)
• Transparent water level indicator
•  Drip-stop for safe serving during the brewing process
• Overheating protection
• Permanent filter and thermal jug are dishwasher safe
• Practical cord storage system
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee 

DE NL

FR EN

Maximum 
power

900
WATTS

Permanent 
or paper filter

Up to
8 cups

900 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 1211

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X36.6 
cm

22.6
cm

35.2 
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055678

3.34 
kg net

3.92
kg gross 2x 40x

Espresso  
maker

AES1000CO

Espressomaschine Espressomaker

Machine à espresso Espresso maker

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Für die Zubereitung von 2 Tassen cremigem Espresso
•  Hochwertige italienische Qualitätspumpe (Ulka / 15 bar)
•  Thermoblocksystem für schnelles Aufheizen:  

nach 25 Sekunden einsatzbereit
•  Einfache Bedienung über großen runden Drehknopf
•  Energiesparfunktion: Automatische Abschaltung nach 25 Minuten
•  Schwenkbare Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch
•  Praktischer herausnehmbarer Wassertank von ca. 1,2 Liter mit Griff
•  Mit Betriebsanzeige und Kontrollleuchte
•  Mit integriertem Tassenwärmer (ca. 38 °C)
•  Abnehmbares Tropfblech mit Überlaufanzeige
•  Inklusive Tamper zum Einpressen des Kaffeepulvers in den Filterträger
• Leicht zu reinigen
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = 

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Voor het maken van 2 koppen romige espresso
• Hoogwaardige Italiaanse kwaliteitspomp (Ulka/15Bar)
•  Thermobloksysteem voor snel opwarmen:  

gereed voor gebruik na 25 seconden
• Eenvoudige bediening via grote ronde draaiknop
•  Energiespaarfunctie: Automatische uitschakeling na 25 minuten
• Zwenkbaar stoompijpje voor melk opschuimen
•  Handig uitneembaar waterreservoir van ca. 1,2 liter met handgreep
•  Met power-indicatielampje en gereed-voor-gebruik indicatielampje
• Met geïntegreerde kopjesverwarmer (ca. 38°C graden)
• Uitneembaar, druiprooster met overloopindicatie
•  Inclusief tamper om de gemalen koffie aan te drukken in de filterdrager
• Eenvoudig te reinigen
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Pour préparer 2 tasses d’espresso crémeux
•  Pompe italienne de haute qualité (Ulka/15Barres)
•  Système thermobloc pour chauffage rapide :  

prêt à l’emploi après 25 secondes
•  Commande simple grâce au grand bouton rotatif rond
•  Fonction d’économie d’énergie : Arrêt automatique après 25 minutes
•  Tuyau à vapeur pivotant pour faire mousser le lait
•  Réservoir d’eau amovible pratique d’environ 1,2 L avec poignée
•  Avec indicateur lumineux Power et indicateur lumineux Prêt à l’emploi
•  Avec chauffe-tasse intégaré (environ 38°C)
•  Egouttoir amovible avec indication de débordement
•  Avec “Tamper” pour serrer le café moulu dans le porte-filtre
• Facile à nettoyer
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• For making 2 cups of creamy espresso
• High-quality Italian pump (Ulka/15Bar)
•  Thermo-block system for quick heating:  

ready to use after 25 seconds
• Easy operation by use of large round rotary control
•  Energy-saving mode: automatic switch-off after 25 minutes
• Pivotable steam nozzle for frothing milk
•  Practical detachable water reservoir of approx. 1.2 litres, with handle
• With power-indicator and relay-to-use indicator lights
• With integrated cup-heater (approx. 38°C degrees)
• Detachable, drip tray with overflow indication
•  Including tamper to press grounded coffee in the portafilter 
• Easy to clean
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

Maximum 
capacity

1.2L
Cups

warmer
Milk frother
steam pipe

2 Cups  
at a time

1250
1450 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 1413

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X17 
cm

13.8
cm

20.5 
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 057597

0.85 
kg net

1.14
kg gross 6x

AMK1000CO

Milchaufschäumer
Elektrisch & kabellos

Mousseur de lait
Électrique & sans fil

Milk frother
Electric & cordless

Melkopschuimer
Elektrisch & snoerloos

• Stijlvol koperdesign
•  In 2 Minuten aufgeschäumte Milch für Cappuccino,  

Café Latte oder Macchiato
• Zum Aufschäumen von 150ml und zum Aufwärmen (bis 65°C) von 300ml Milch
• Automatische Abschaltung
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Mit abnehmbarem Rührbesen
• Überhitzungsschutz
• Mit transparentem Deckel
• 360-Grad-Schwenkbasis
• Hygienisch und leicht zu reinigen durch antihaft-beschichteten Behälter
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Design cuivré élégant
•  En 2 minutes votre mousse pour le lait: cappuccino,  

café latte ou macchiato
•  Pour faire 150ml de la mousse au lait et pour chauffer 300ml de lait 

(jusqu’à 65°C)
• Mise à l’arrêt automatique
• Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
• Avec un batteur amovible
• Sécurité contre la surchauffe
• Avec couvercle transparent
• Base pivotante à 360 degrés
• Hygiénique et facile à nettoyer par revêtement antiadhésif
•  Avec label de qualité certifié GS=  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Frothed milk for cappuccino, café latte or macchiato in just 2 minutes
• For frothing 150ml and heating (up to 65°C) 300ml of milk
• Automatic switch-off
• On/off switch with indicator light
• With detachable beater
• Overheating protection
• With transparent lid
• 360-degree swivel base
• Hygienic and easy to clean through non-stick coating
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee

• In stijlvol koperdesign
•  Binnen 2 minuten opgeschuimde melk voor cappuccino,  

café latte of macchiato
• Voor het opschuimen van 150ml en verwarmen (tot 65°C) van 300ml melk
• Automatische uitschakeling
• Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
• Met afneembare garde
• Oververhittingsbeveiliging
• Met transparante deksel
• 360° draaibare aansluiting
• Hygiënisch en eenvoudig te reinigen door antikleeflaag
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =   

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

DE NL

FR EN

450
550 
Watts

Maximum  
frothing capacity

150
ML

Maximum 
power

550
WATTS

Easy to 
clean

Milk frother



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 1615

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X22.0
cm

20.4
cm

24.6
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055739

1.02
kg net

1.13
kg gross 6x 95x

Cordless  
jug kettle

AWK1000CO

Kabelloser Wasserkocher Snoerloze waterkoker

Bouilloire sans fil Cordless jug kettle

• Stilvolles Kupfer-Design
• Maximale Leistung ca. 2200 Watt
•  Verdecktes Heizelement aus Edelstahl gegen  

Kalkablagerung
• Deckel mit Sicherheitsverschluss
• 360° drehbarer Anschluß
• Inhalt 1,7 Liter
• Transparente Wasserstandanzeige
• Engmaschiger herausnehmbarer Kalkfilter
•  Kochstopp Automatik und Trockenlaufschutz
•  Ein/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
• Praktische Kabelaufwicklung
• Antirutschfuße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Maximaal vermogen ca. 2200 Watt
•  Geïntegreerd RVS warmte-element, ongevoelig voor  

kalkaanslag
• Scharnierend deksel met veiligheidssluiting
• 360° draaibare aansluiting
• Inhoud 1,7 liter
• Transparante waterniveauaanduiding
• Fijnmazig uitneembaar kalkfilter
•  Automatische kookstop en droogkookbeveiliging
•  Aan/uit-schakelaar met indicatielampje
• Praktisch snoeropwikkelsysteem
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
• Puissance maximale env. 2200 Watts
•  Élément chauffant intégré en inox, insensible au  

dépôt calcaire
• Couvercle de sécurité
• Socle multidirectionnel 360°
• Capacité 1,7 litre
• Indicateur de niveau d’eau transparent
• Filtre anti-tartre amovible
•  Arrêt ébullition automatique et sécurité anti-usage à sec
•  Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
• Système pratique d’enroulement du cordon
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Maximum power approx. 2200 Watts
•  Integrated stainless steel heating element resistant to  

build-up of scale
•  Pivoting lid with safety lock
• 360 degree power base
• Capacity 1,7 litre
• Transparent water level indicator
• Fine-mesh removable lime scale filter
•  Automatic boiling stop and boil dry protection
• On/off switch with pilot light
• Practical cable winding
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

Maximum 
capacity

1.7L
Maximum 

power

2200
WATTS

1850
2200 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 1817

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X22.8
cm

20.8
cm

26.7
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 057177

1.25
kg net

1.46
kg gross 4x 112x

Cordless  
jug kettle

AWK2200CO

Kabelloser Wasserkocher Snoerloze waterkoker

Bouilloire sans fil Cordless jug kettle

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Maximale Leistung ca. 2200 Watt
•  Kocht schnell Wasser für Tee, Suppen usw.
•  Inhalt 1,7 Liter
•  Kochstoppautomatik
•  Trockenkochschutz
•  Verdecktes Heizelement gegen Kalkablagerung
•  Transparente Wasserstandsanzeige
•  Ein-/AusSchalter mit integrierter Kontrollleuchte
•  Abnehmbarer Deckel mit Sicherheitsverschluß
•  Engmaschiger herausnehmbarer Kalkfilter
•  Abnehmbare, 360º drehbarer Anschluss
•  Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Maximaal vermogen ca. 2200 Watt
• Kookt snel water voor thee, soep, etc.
• Inhoud 1,7 liter
• Automatische kookstop
• Droogkookbeveiliging
• Geïntegreerd verwarmingselement, ongevoelig voor kalkaanslag
• Transparante waterniveau-aanduiding
• Aan-/Uitschakelaar met indicatielampje
• Afneembaar deksel met hittebestendig handvat en veiligheidssluiting
• Fijnmazig uitneembaar kalkfilter
• Afneembaar, 360º draaibare aansluiting
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Puissance maximale env. 2200 watts
•  Chauffe rapidement de l’eau pour le thé, les soupes, etc.
•  Capacité 1,7 litres
•  Arrêt ébullition automatique
•  Sécurité anti-usage à sec
•  Élément chauffant intégré, insensible au dépôt calcaire
•  Indicateur de niveau d’eau transparente
•  Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•  Couvercle amovible avec verrouillage de sécurité
•  Filtre anti-tartre amovible
• Base motorisée amovible pivotante à 360 °
•  Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•  5 ans de garantie

•  Stylish copper design
•  Maximum power approx. 2200 Watt
•  Quickly boils water for tea, soup etc.
•  Capacity 1.7 litre
•  Automatic boiling stop
•  Boil dry protection
•  Integrated heating element resistant to build-up of lime scale
•  Transparent water level indicator
•  On/off switch with integrated pilot light
•  Removable lid with safety lock
•  Fine-mesh removable limescale filter
•  Detachable, 360º turnable power base
•  Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•  5 year guarantee

DE NL

FR EN

Maximum 
capacity

1.7L
Maximum 

power

2200
WATTS

1850
2200 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 2019

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X34.2 
cm

19.4
cm

19.6
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055715

1.23
kg net

1.62
kg gross 6x 72x

Toaster

ATS1000CO

Toaster Broodrooster

Grille-pain Toaster

• Stilvolles Kupfer-Design
• Maximale Leistung ca. 1000 Watt
• Wärmeisoliertes Gehäuse
• Automatische Abschaltung
• Geeignet für 2 Scheiben Brot
• Einstellbarer Bräunungsgrad
• Stopptaste
• Praktisches Kabelaufwicklungssystem
• Mit Krümelschublade
• Auswerfmechanismus
• Integrierter Brötchen-Röstaufsatz
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Maximaal vermogen ca. 1000 Watt
• Hittebestendige behuizing
• Automatische uitschakeling
• Geschikt voor 2 sneden brood
• Instelbare bruiningsgraad
• Stopknop
• Praktisch snoeropwikkelsysteem
• Met kruimellade
• Uitwerpmechanisme
• Geïntegreerde broodjesopzet
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
• Puissance maximale env. 1000 Watts
• Corps à parois isolantes
• Arrêt automatique
• Conçu pour 2 tranches de pain
• Fonction brunissage réglable
• Bouton d’arrêt
•  Système pratique d’enroulement de cordon
• Avec tiroir ramasse-miettes
• Ejection automatique
• Gril intégré pour chauffage de pain
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Maximum power approx. 1000 Watts
• Heat resistant housing
• Automatic switch-off
• Suitable for 2 slices of bread
• Adjustable browning function
• Stop button
• Practical cable winding
• With crumb tray
• Automatic eject mechanism
• Integrated bun warming rack
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

Maximum 
power

1000
WATTS

With bun  
warming 

rack

With
crumb 
tray

Adjustable 
browning 
function

1000 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 2221

WEIGHT AMOUNTS

Zitruspresse Citruspers

Presse Agrumes Citrus Press

• Stilvolles Kupferdesign
• Großer Saftbehälter, ca. 700 ml, abnehmbar
• Automatischer Rechts-Links-Lauf für vollständiges Auspressen
• 2 verschieden große Presskegel für alle Sorten Zitrusfrüchte
• Transparenter Deckel, auch zum Pressen zu verwenden
•  Sehr einfach zu reinigen, alle Einzelteile mit Ausnahme des 

Motorgehäuses sind spülmaschinen geeignet
• Antirutschfüße zur Stabilisierung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und 

Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

•  Groot afneembaar sapreservoir van ca. 700 ml
•  Automatisch links- en rechtsdraaiend voor een optimale 

sapopbrengst
•  Twee verschillende grootte perskegels voor alle soorten 

citrusvruchten
•  Transparante deksel, ook te gebruiken als aandrukker
•  Eenvoudig te reinigen, alle items m.u.v. de motorbehuizing zijn 

vaatwassergeschikt
• Stabiel dankzij antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en 

veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

•   Grand réservoir de jus amovible d’environ 700 ml
•  Tournant automatique à gauche et à droite pour un résultat optimal
•   Deux cônes de presse de tailles différentes pour tous les types 

d’agrumes
•  Couvercle transparent, peut également être utilisé pour faire pression
•   Très facile à nettoyer, tous les articles sauf le 

logement du moteur va au lave-vaisselle
•  Pieds antidérapants garantissent une stabilité impeccable
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité 

et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Large removable juice reservoir of approximately 700 ml
•   Automatic random reverse action for optimal juice result
•   Two different size press cones for all types of citrus fruits
•  Transparent lid, can also be used as a pressing aid
•   Very easy to clean, all the items except the motor housing 

are dishwasher safe
• Stable thanks to non-slip feet
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and  

safety standards
• 5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

Citrus Press

Including 2 
cones

Easy 
Cleaning

Maximum 
capacity

ACJ350CO

WEIGHT AMOUNTS

700
ml

+2

50
60
Hz 

40
Watts

220
240
Volts

15.8 
cm

14.9  
cm

20.5  
cm

0.65
kg net

0.80
kg gross 8x 208x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 2423

WEIGHT AMOUNTS

Standmixer Blender

Mixeur Blender

•  Stilvolles Kupfer-Design
•    Abnehmbarer Mixbecher aus Glas, spülmaschinengeeignet
•   Fassungsvermögen 1,5 Liter
•   Deckel mit Start-Stopp-Schutz
•   Praktischer Einfüllöffnung
•    2 Geschwindigkeitsstufen (0-1-2) mit Pulsschaltung
•    4 hochwertige Messer aus Edelstahl, auch für Crushed-Ice
•   Leicht zu reinigen
•   Antirutschfüße
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•   5 Jahre Garantie

•  Stijlvol koperdesign
•     Afneembare glazen mengbeker, vaatwassergeschikt
•   Capaciteit van 1,5 liter
•   Deksel met start-stop beveiliging
•   Praktische vulopening
•   2 snelheden (0-1-2) en extra pulsstand
•   4 duurzame RVS messen, ook geschikt voor Ice-Crushing
•   Eenvoudig te reinigen
•   Antislipvoetjes
•      Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

•  Design cuivré élégant
•   Bol en verre amovible, lavable au lave-vaisselle
•   Capacité de 1,5 litres
•   Couvercle avec protection marche-arrêt
•   Orifice de remplissage pratique
•   2 vitesses (0-1-2) et une position “pulse”
•    4 pâles en acier durable inoxydable, aussi pour glace pilée
•   Facile à nettoyer
•   Pieds antidérapants
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•  5 ans de garantie

•  Stylish copper design
•    Removable glass mixing jug, dishwasher proof
•   1,5 Litre capacity
•   Removable lid with start-stop safety
•  Practical filling opening
•   2 speeds (0-1-2) and pulse mode
•    4 durable stainless steel blades, also for Ice-Crushing
•   Easy to clean
•   Non-slip feet
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•  5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X34.6 
cm

21.6
cm

29.2
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

ABL500CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 056057

2.85
kg net

3.72
kg gross 2x 50x

Blender

Capacity
approx.1.5L

1.5L
With 

ice-crushing 
mode

2 speeds 
and pulse 

mode

500 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 2625

WEIGHT AMOUNTS

Eierkocher Eierkoker

Cuiseur d’oeufs Egg cooker

• Stilvolles Kupfer-Design
• Abnehmbarer Eierhalter für 1 bis 7 Eier
•  Für weich-, mittelhart- oder hartgekochte Eier
•  Hitzebeständiger Edelstahldeckel
•  Signalton bei Kochende
•  Edelstahl-Heizschale
•  Trockenlaufschutz
•  Ein-/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
•  Inklusive Messbecher mit Eierstecher
•  Leicht zu reinigen, alle Einzelteile sind spülmaschinengeeignet  

(außer das Gehäuse)
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Uitneembaar eierrek voor 1 tot 7 eieren
• Voor zachte, halfzachte of hardgekookte eieren
• Hittebestendige RVS deksel
• Zoemtoon bij einde kooktijd
• RVS kookschaal
• Droogkookbeveiliging
• Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
• Inclusief maatbeker met eierprikker
•  Eenvoudig te reinigen, alle losse delen vaatwassergeschikt  

(m.u.v. behuizing)
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en 

veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

• Design élégant en cuivre
• Porte-œufs amovible de 1 à 7 œufs
• Pour œufs mollets ou durs
• Couvercle en inox résistant à la chaleur
• Signal sonore à la fin du temps de cuisson
• Plat de cuisson en inox
• Protection contre la cuisson à sec
• Interrupteur Marche/Arrêt avec témoin lumineux
• Avec verre doseur et pique-œuf pour percer les œufs
•  Facile à nettoyer, tous les composants détachés passent au lave-

vaisselle (à l’exception pour le boîtier)
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité 

très strictes
•  5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Detachable egg rack for 1 to 7 eggs
•  For soft, half-boiled, or hard-boiled eggs
•  Heat resistant stainless steel lid
•  Buzzing sound at end of cooking time
•  Stainless steel cooking bowl
•  Boiling-dry safety
•  On/off switch with indication light
•  Including measuring cup with egg piercer
•  Easy to clean, all detachable components suited for dishwasher  

(except for casing)
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and safety 

standards
• 5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X16.5
cm

17.5
cm

16.5
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

350
Watts

Egg cooker

Maximum
power

350
WATTS

With
measuring

cup

1 to 7
eggs

1
5

76
3 4

2

AEC1000CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 056408

0.52
kg net

0.67
kg gross 12x 240x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 2827

WEIGHT AMOUNTS

Küchenmaschine Keukenmachine

Robot culinaire Kitchen master

• Stilvolles Kupfer-Design
• Leistungsstarke Küchen-/Knetmaschine: 1000 Watt max.
•  Kneten, Unterrühren, Schlagen, Vermischen im Handumdrehen  

mit 7 Geschwindigkeitsstufen 
•   Planetarische Bewegung für optimales Durchmengergebnis 

(Zubehör dreht links, Kopf dreht rechts)
•   Edelstahl Rührschüssel : Arbeitskapazität von 500 gr. Brotteig –  

2,5 Ltr. Rührteig 
• Inklusive Spritzschutzdeckel mit Einfüllöffnung
• Lieferumfang: Schneebesen, Knethaken und Rührarm
• Liftmechanismus für einfache Handhabung 
• Rutschfeste Gumminoppen am Boden für standfeste Benutzung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Krachtige keuken-/kneedmachine: 1000 Watt max.
•  Kneden, roeren, kloppen en mixen in een handomdraai  

met 7 snelheden
•  Planetaire beweging voor optimaal mengbereik  

(Hulpstuk draait linksom, kop draait rechtsom)
•  RVS mengkom: Werkcapaciteit van 500 gram deeg –  

2,5 liter beslag
•  Inclusief antispatdeksel met vulopening
• Inclusief mengarm, garde en kneedhaak
• Liftmechanisme voor optimaal gebruiksgemak
• Voeten met zuignappen voor stabiel gebruik
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
• Robot de cuisine très puissant: 1000 Watt max.
•  Pétrir, remuer, batter et mélanger en un tour de main  

avec 7 vitesses
•  Mouvement planétaire pour la gamme de mélange optimal  

(l’accessoire tourne à gauche, la tête tourne à droite)
•  Bol inoxydable: Capacité de travail de 500gr pâte à pain ou  

2,5L pâte à crêpe
• Avec batteur, fouet et crochet à pâte 
•   Avec couvercle anti-projections avec ouverture de remplissage
• Avec élévateur pour une souplesse d’emploi optimale
• Pieds anti-glisses pour usage stable
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Powerful kitchen/kneading machine: 1000 Watt max.
•  Suitable for kneading, batting and mixing in an instant  

with 7 speeds 
•  Planetary movement for optimal mixing  

(accessory turns left, head turns right)
•  Stainless Steel mixing bowl: working capacity of 500 gr. dough –  

2.5 liter batter
•  Includes anti-splash cover with refill opening
• Includes mixing hook, knead hook and beater
• Lifting mechanism for optimal and easy use
• Suction cup feet for high stability
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X41.5
cm

27.1
cm

39.3
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

AKM900CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055692

3.93
kg net

4.52
kg gross 2x 16x

Kitchen master

Maximum 
power

1000
WATTS

Planetary 
movement

Speed
control

7 SPEEDS

1000 
Watts



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 3029

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X3.8
cm

3.8
cm

19
cm

4x
AAA

6
Volts

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055319

0.23
kg net

0.27
kg gross 6x 3456x

Automatic  
Pepper & Salt  

Grinder

APS100CO

Automatische  
Pfeffer- und Salzmühle

Automatische  
peper- en zoutmolen

Moulin automatique 
poivre/sel

Automatic  
pepper & salt grinder

• Stilvolles Kupfer-Design
•   Genießen Sie frisch gemahlenen Pfeffer, Salz oder andere Gewürze
•  Einfache Bedienung mit einer Hand
•  Große Start / Stopp-Taste 
•  Behälter aus robustem transparentem Acryl
•  Hochwertige Keramikmühle für eine lange Lebensdauer
•  Mahlgrad einstellbar von sehr fein bis grob
•  Funktioniert mit 4 x 1,5 V AAA-Batterien (nicht enthalten)
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Geniet van vers gemalen peper, zout of andere kruiden
•  Eenvoudig te bedienen met één hand
•  Grote start/stop knop
• Transparant acryl reservoir
•  Hoogwaardige keramische molen voor een lange levensduur
•  Instelbare vermaling van zeer fijn tot grof
•  Werkt op 4 x 1,5V AAA batterijen (niet inbegrepen)
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Profitez du poivre, du sel ou d’autres épices fraîchement moulus
•  Commande facile d’une seule main
•  Gros bouton marche/arrêt
•  Réservoir en acrylique  transparent
•  Moulin en céramique de haute qualité pour une longue durée de vie
•  Mouture réglable de très fin à grossier
•  Fonctionne avec 4 x pile AAA 1,5V (non comprises)
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Enjoy freshly ground pepper, salt or other spices
• Easy to use, with one hand
•  Large start/stop button
•  Transparent acryl reservoir
•  High quality ceramic grinder for long durability
•  Adjustable grinding settings, from extra fine to coarse
•  Runs on 4 x 1.5V AAA batteries (not included)
• 5 year guarantee
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4 x AAA



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 3231

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X6.8
cm

6.8
cm

21.2
cm

6x
AAA

9
Volts

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055272

0.42
kg net

0.48
kg gross 6x 1200x

Practical 
LED light

Battery
operated

6 x AAA

Fully Automatic  
Pepper & Salt  

Grinder

APS300CO

Vollautomatische Pfeffer- 
und Salzmühle

Volautomatische peper-
en zoutmolen

Moulin entièrement  
automatique poivre/sel

Fully automatic 
pepper & salt grinder

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Genießen Sie frisch gemahlenen Pfeffer, Salz oder andere kleine Gewürze
• Einfache Bedienung mit einer Hand
•  Start / Stopp-Steuerung durch die Schwerkraft: Kippen Sie die Mühle und 

der Mahlvorgang beginnt / stoppt automatisch
•  Mit praktischem LED-Licht, um genau zu sehen, wo und wieviel Sie mahlen
•  Extra großer Behälter aus robustem transparentem Acryl
•  Hochwertige Keramikmühle für eine lange Lebensdauer
• Mahlgrad einstellbar von sehr fein bis grob
•  Funktioniert mit 6 x 1,5 V AAA-Batterien (nicht enthalten)
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Geniet van vers gemalen peper, zout of andere kruiden
• Eenvoudig te bedienen met één hand
•   Geavanceerde zwaartekracht start/stop:  

kantel de molen en hij start / stopt automatisch met malen
•  Met handig LED-licht om precies te zien waar en hoeveel u maalt
•  Extra groot reservoir van stevig transparant acryl
•  Hoogwaardige keramische molen voor een lange levensduur
• Instelbare vermaling van zeer fijn tot grof
•  Werkt op 6 x 1,5V AAA batterijen (niet inbegrepen)
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Profitez du poivre, du sel ou d’autres épices fraîchement moulus
• Commande facile d’une seule main
•  Marche / arrêt par gravitation avancé : inclinez  

le moulin et il commence à/s’arrête automatiquement de moudre
•  Avec éclairage LED pratique pour voir avec précision où et quelle 

quantité vous moulez
•  Très grand réservoir en acrylique transparent solide
•  Moulin en céramique de haute qualité pour une longue durée de vie
• Mouture réglable de très fin à grossier
•  Fonctionne avec 6 x pile AAA 1,5V (non comprises)
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Enjoy freshly ground pepper, salt or other spices
• Easy to use, with one hand
•  Advanced gravity start / stop: turn over the mill and it will start/stop 

grinding automatically
•  With practical LED light to see exactly where and how much you grind
•  Extra large reservoir made of firm transparent acryl
• High quality ceramic mill for long durability
•  Adjustable grinding settings, from extra fine to coarse
•  Runs on 6 x 1.5V AAA batteries (not included)
• 5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 3433

WEIGHT AMOUNTS

Digital 
kitchen scale

TECHNICAL GIFTBOX

X XX X17.0
cm

2.5
cm

23.0
cm

2x
CR2032

6
Volts

–
CR2032

+

Battery
included

Capacity
max 5 kg

Digitale Küchenwaage Digitale keukenweegschaal

Balance de cuisine numérique Digital kitchen scale

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Große beleuchtete und gut lesbare LCD-Anzeige
•  Hohe Tragkraft bis 5 Kg
•  Hohe Präzision auf bis zu 1g  
•  4 Wiegeeinheiten: Kilogramm, Gramm,  

Unzen und Pfund
• Praktische Zuwiegefunktion
• Automatische Nullstellung nach dem Einschalten
•  Energiesparende Abschaltautomatik
•  Batterie-Leer / Überlastanzeige
•  Antirutschfüße
•  Batteriebetrieben: 2x CR2032 (enthalten)
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Groot, verlicht, duidelijk leesbaar LCD display
•  Hoge capaciteit tot 5 kg
• Hoge precisie tot 1 g
• 4 weegeenheden: kg / lb / oz / g
•  Praktische doorweegfunctie
• Automatische nulstelling na inschakeling
•  Automatische energiebesparende  

uitschakeling
•  Lege batterij en overbelasting-indicatie
•  Antislipvoetjes
•  Werkt op 2x CR2032 batterij (inbegrepen)
•  5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Grand écran LCD, éclairé et bien visible
•  Capacité élevée de mesure, jusqu’à 5 kg
• Haute précision jusqu’à 1g
•  4 unités de pesage: kg / lb / oz / g
•  Fonction de tare pratique
•  Mise à zéro automatique après la mise  

en marche
•  Economie d’énergie par mise à l’arrêt automatique
•  Indication de pile faible et de surcharge
•  Pieds antidérapants
•  Fonctionne sur 2 pile CR2032 (incluse)
•  5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Big, illuminated, clearly visible  

LCD display
•  High weight capacity of 5 kg
• High precision up to 1g
•  4 weighing units: kg / lb / oz / g
•  Practical tare function
• Automatic zeroing after switch-on
•  Automatic energy-saving switch-off
•  Low-battery and overload indication
•  Anti-slip feet
•  Battery operated: 2x CR2032 (included)
•  5 year guarantee
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AKS700CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055425

0.37
kg net

0.49
kg gross 6x 1836x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 3635

WEIGHT AMOUNTS

Power Handmixer Power handmixer

Batteur électrique puissant Power handmixer

• Stilvolles Kupfer-Design
• Leistungsstarker Handmixer mit 400-Watt-Motor
• 6 Geschwindigkeitsstufen für eine optimale Regulierung der Leistung
• Turbo-Stufe sorgt für höchste Geschwindigkeit in kürzester Zeit
• Entriegelungsknopf für sicheren Gebrauch
• Inklusive 2 Schneebesen und 2 Knethaken aus Edelstahl
•  Rührwerkzeuge lassen sich leicht über Auslösetaste ein- und 

aushaken und sind spülmaschinenfest
•      Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und 

Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Krachtige handmixer met 400 Watt motor
• 6 snelheidsstanden voor betere controle bij elke toepassing
• Met turbo-functie voor extra vermogen
• Beveiligde ontgrendelingsknop voor veilig gebruik
• Inclusief 2 RVS gardes en 2 RVS kneedhaken
•  Hulpstukken zijn zeer eenvoudig te verwisselen en 

vaatwassergeschikt
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit  

en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design élégant en cuivre
•  Batteur manuel performant et puissant avec un moteur de 400 Watts
• 6 vitesses pour un meilleur contrôle, quelle que soit l’utilisation
•  Avec fonction turbo pour augmentation de la puissance
• Bouton de déblocage de sécurité pour une utilisation sans risque
• Comprend 2 batteurs en inox et 2 crochets pétrisseurs en inox
•  Les accessoires se changent très facilement et passent  

au lave-vaisselle
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et  

de sécurité très strictes
•  5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Powerful hand mixer with 400 Watt motor
• 6 speed settings for better control, for every purpose
• With turbo function for an extra power boost
• Secure release button for safe use 
•  Includes 2 stainless steel whisks and 2 stainless steel  

kneading hooks
• Accessories are very easy to change and dishwasher safe
•  With GS-certified quality mark = extra high quality  

and safety standards
• 5 year guarantee
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X XX X20.6 
cm

20.0
cm

10.0
cm

220
240
Volts

50
Hz 

AHM1000CO

8 712184 056422

1.02
kg net

1.22
kg gross 6x

Power handmixer

400 
Watts

Maximum
power

400
WATTS

Speed
control

6 SPEEDS

Easy to
clean

288x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 3837

WEIGHT AMOUNTS

Herzwaffel-automat Hartjeswafel-maker

Gaufrier pour gaufres en 
forme de coeur

Heart-waffle maker

•  Stilvolles Kupfer-Design
•    Herzwaffelautomat für 5 herzförmige Waffeln
•    Hitzebeständiges Gehäuse
•    Antihaftbeschichtung
•    Automatische Temperaturregelung
•    Kontrollleuchte für “gebrauchsfertig” und “An/Aus”
•    Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Praktisches Kabelaufwicklungssystem
•   Einschließlich Rezeptvorschläge in der Gebrauchsanweisung
•    Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•    5 Jahre Garantie

•  Stijlvol koperdesign
•    Wafelmaker voor 5 hartvormige wafels
•    Hittebestendige behuizing
•    Antiaanbaklaag
•    Automatische temperatuurregeling
•    Indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
•    Plaatsbesparende verticale opberging
•  Praktisch snoeropwikkelsysteem
•    Inclusief recepten in de gebruikershandleiding
•    Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•    5 jaar garantie

•  Design cuivré élégant
•    Gaufrier pour 5 gaufres en forme de cœur
•    Boîtier résistant à la chaleur
•    Revêtement antiadhésif
•  Réglage automatique de la température
•   Equipés de lampe témoin de “prêt à 

l’emploi” et “marche/arrêt”
•    Se range à la verticale pour économiser l’espace
•    Système pratique de rangement du cordon
•   Y compris les recettes dans le manuel
•    Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•    5 ans de garantie

•   Stylish copper design
•    Wafer maker for 5 heart-shaped waffles
•    Heat resistant housing
•    Non-stick coating
•    Automatic temperature control
•    With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
•    Space-saving vertical storage
•  Practical cable winding system
•   Includes recipes in the manual
•    With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•    5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X22.7
cm

12.6
cm

28.2
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

AWM700CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 057351

1.39
kg net

1.66
kg gross 4x 144x

Maximum 
power

700
WATTS

Easy to 
clean

700
Watts

Heart-waffle maker

Non--stick
coating



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 4039

WEIGHT AMOUNTS

Doppel-Waffeleisen für 
klasssische Herzwaffeln

Dubbele wafelmaker voor 
klassieke hartvormige wafels

Gaufrier double pour des gaufres 
classiques en forme de cœur

Double waffle maker for 
classic heart-shaped waffles

• Im hochwertigen Kupfer-Design 
•  Doppel-Waffelmaker für die Zubereitung von 2 x 5 klassischen 

Waffelherzen
•  Automatische Temperaturregelung inkl.  Backampel
•  Schnelles Aufheizen innerhalb weniger Minuten
•  Mit Antihaftbeschichtung zum leichten Entnehmen der Waffeln 

sowie zur einfachen Reinigung
•  Hitzebeständiges Gehäuse mit wärmeisolierendem Handgriff
•  Praktische Kabelaufwicklung und optimale Kabellänge: 70 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen
• Maximale Leistung von 1200 Watt
•  Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- und 

Sicherheitsstandard
•  Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie 

• Stijlvol koperdesign
•  Dubbele wafelmaker voor 2 x 5 hartvormige wafels
• Hittebestendige behuizing
• Anti aanbaklaag
• Automatische temperatuurregeling
•  Met indicatielampje voor “gereed-voor-gebruik” en voor “aan/uit”
• Plaatsbesparende verticale opberging
• Praktische snoeropwikkelsysteem
• Anti-slip voetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge  

kwaliteits- en veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

• En cuivre de qualité supérieure
•  Gaufrier double pour la préparation de 2 x 5 gaufres en forme de 

cœur classiques
•  Contrôle automatique de la température avec indicateur de fin de 

cuisson  
•  Mise en température rapide en quelques minutes 
•  Revêtement antiadhésif pour un retrait facile des gaufres et un 

nettoyage aisé
•  Boîtier résistant à la chaleur avec poignée résistante à la chaleur
•  Enroulement pratique du câble et longueur idéale de 70 cm 
• Avec pieds antidérapants  
• Puissance maximale de 1200 watts 
•  Label GS pour une qualité et une sécurité optimales 
•  Notre engagement de qualité : garantie de 5 ans

• Stylish copper design
•  Double waffle maker for 2 x 5 heart-shaped waffles
• Heat resistant housing
• Non-stick coating
• Automatic temperature control
•  With indicator light for “ready-to-use” and “on/off”
• Space-saving vertical storage
• Practical cable winding system
• Non-slip feet
•  With GS certified test mark for extra high quality and safety 

standards
• Our quality promise: 5 year guarantee
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X XX X36.5
cm

13.2
cm

26.1
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

ADWM730CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 058259

1.50
kg net

1.80
kg gross 4x 96x

Maximum 
power

1200
WATTS

1200
Watts

Double heart-waffle 
maker

Non--stick
coating

Heat safe 
handle



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 4241

WEIGHT AMOUNTS

Panini Grill Paninigrill

Gril à panini Panini grill

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Vielseitig, minutenschnell einsetzbar zum Grillen und Toasten von: 

Panini, Bruschetta, Toast, Gemüse, Gambas, Fleisch und Fisch usw. 
• Fettarmes Grillen und gleichmäßiges Backen auf beiden Seiten
• Einschließlich Fettauffangschale 
• Grillfläche mit Antihaftbeschichtung von ca. 28 x 17 cm 
•  Wärmeisolierendes Gehäuse mit großerem wärmeisoliertem Griff 
• Deckelverriegelung für platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
• Kontrollleuchte
• Antirutschfüße 
• Praktisches Kabelaufwicklungssystem
•  Maximale Leistung 1000W
•  Einschließlich vielseitiger Rezeptvorschläge in der 

Gebrauchsanweisung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•   Veelzijdig en snel inzetbaar voor het grillen en toasten van:  

Panini’s, steaks, toast, groente, gamba’s, vlees, vis, etc. 
• Vetarm contactgrillen en gelijkmatig bakken aan beide zijden 
• Opvangbakje voor vet en vleessappen
• Grilloppervlak met antiaanbaklaag van ca. 28 x 17 cm
•  Hittebestendige behuizing met grote hittebestendige  

handgreep
• Dekselvergrendeling voor plaatsbesparende verticale opberging
• Indicatielampje
• Antislipvoetjes 
• Praktisch snoeropwikkelsysteem
• Maximaal vermogen 1000W
• Inclusief diverse recepten
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•   Gril à paninis multifonctionnel et rapide pour griller: 

Paninis, steaks, toasts, légumes, gambas,  viandes, poissons, etc. 
• Griller à faible teneur en gras avec des côtés chauffés uniformément
• Plateau de récupération des graisses inclus 
• Surface du gril avec revêtement antiadhésif d’environ 28 x 17 cm
• Corps à parois isolantes avec grande poignée résistante à la chaleur 
•   Verrouillage du couvercle pour un rangement à la verticale pour 

économiser l’espace
• Lampe témoin
• Pieds antidérapants
• Système pratique d’enroulement de cordon
• Puissance maximale 1000W
• De nombreuses recettes incluses dans le mode d’emploi
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•   Versatile and quickly ready for grilling and toasting of: 

Panini’s, steaks, toast, vegetables, prawns, meat, fish, etc. 
• Low fat grilling, with both sides evenly grilled 
• Fat tray included
• Non-stick coated grill plates of ca. 28 x 17cm 
•   Heat resistant housing with big heat resistant  

handle 
• Lid locking for space-saving vertical storage 
• Pilot light 
• Non-slip feet 
• Practical cable winding
• Maximum Power 1000W
• Including several recipes in the instruction manual
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

TECHNICAL GIFTBOX

X XX X32.3
cm

11.5
cm

29.6
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

ASW113CO

WEIGHT AMOUNTS

1.90
kg net

2.18
kg gross 4x 96x

Maximum 
power

1000
WATTS

Non--stick 
coating

Easy to 
clean

Heat safe 
handle

1000
Watts

Panini grill



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 4443

WEIGHT AMOUNTS

Sandwich-Toaster XL Sandwichmaker XL

Appareil à croque monsieur XL Sandwich maker XL

• Stilvolles Kupfer-Design
• Maximale Leistung ca. 900 Watt
• Geeignet für 4 dreieckige Sandwiches
•  Die Heizplatten mit Antihaftbeschichtung sind leicht zu reinigen
• Wärmeisolierendes Gehäuse
• Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
• Automatische Temperaturregelung
•  Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
• Platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
•  Großer, wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsclip
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts-und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Maximaal vermogen ca. 900 Watt
• Voor 4 driehoekige sandwiches
•  Bakplaten met antiaanbaklaag, dus eenvoudig te reinigen
• Hittebestendige behuizing
• Met oververhittingsbeveiliging
• Automatische temperatuurregeling
• Powerindicatielampje en ´gereed´-lampje
• Plaatsbesparende verticale opberging
•  Grote hittebestendige handgreep met  

vergrendelclip
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design élégant en cuivre
• Puissance maximale env. 900 Watts
•  Pour préparer 4 sandwichs en forme de triangle
•  Plaques de cuisson avec revêtement anti-adhésif et faciles à nettoyer
• Corps à parois isolantes
• Équipé d’une protection contre la surchauffe
• Réglage automatique de la température
•  Lampe témoin indiquant la puissance, et lampe témoin “prêt à 

l’emploi”
•  Se range à la verticale pour économiser de l’espace
•  Grande poignée résistante à la chaleur avec clip de verrouillage
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité GS-certified = standards 

de qualité et de sécurité extrêmement élevés
•  5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Maximum power approx. 900 Watts
• To make 4 triangle shaped sandwiches
•   The baking plates with non-stick coating are easy to clean
• Heat resistant housing
• With overheating protection
• Automatic temperature control
•  Power indicator light and ready-to-use light
• Space-saving vertical storage
•  Big heat resistant handle with locking clip
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee
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X XX X12.2
cm

26.5
cm

31.4
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

ASM90XLCO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 056583

1.72
kg net

1.98
kg gross 4x

Maximum 
power

900
WATTS

Heat safe 
handle

Easy to 
clean

900
Watts

Sandwich maker XL

120x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 4645

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL

220
240
Volts

50
60
Hz 

ARG1200CO

8 712184 057634

2x 20x
1200
1400
Watts

Raclette/stone grill

Adjustable
temperature

Non--stick
coating

Easy to 
clean

49.6
cm

19.6
cm

28.6
cm

4.26
kg net

4.93
kg gross

Including:
8 x pans8 x pans
8 x spatulas8 x spatulas

Raclette/Steingrill Raclette/steengrill

Raclette / gril à pierre Raclette/stone grill

• Stijlvol koperdesign
• Voor 8 personen  
• Robuuste hittebestendige behuizing
 • Traploze temperatuurregeling met aan-/uitschakelaar
•   Grillplaat met antiaanbaklaag (21x21cm)  

en krasvaste steengrill (21x21cm)
• 8 Pannetjes met antiaanbaklaag
• Eenvoudig te reinigen
• Met 8 kunststof spateltjes
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

• Design élégant en cuivre
• Pour 8 personnes
• Stabile boîtier résistant à la chaleur
 • Contrôle de la température en continu avec interrupteur marche/arrêt
•  Plaque de gril avec revêtement antiadhésif (21x21cm) 
 et grille en pierre anti-rayures (21x21cm)

• 8 Poêlons avec revêtement antiadhésif
• Facile à nettoyer
• Avec 8 spatules en plastique
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité GS-certified = standards 

de qualité et de sécurité extrêmement élevés
•  5 ans de garantie

• Stylish copper design
• For 8 persons
• Stabile heat resistant housing
 • Infinitely adjustable temperature control with on/off switch
 •  Grill plate with non-stick surface (21x21cm) and scratch resistant 

stone grill stone grill (21x21cm)
• 8 Pans with non-stick surface
• Easy to clean
• With 8 plastic spatulas
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee
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• Stilvolles Kupfer-Design
• Für 8 Personen
• Stabiles hitzebeständiges Gehäuse
• Stufenlose Temperaturregelung mit Ein-/Ausschalter
•  Grillplatte mit Antihaftbeschichtung (21x21cm) und kratzfestem 

heißem Stein (21x21cm)
• 8 Antihaft-beschichtete Pfännchen
• Leicht zu reinigen
• Mit 8 plastik Spateln
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 4847

WEIGHT AMOUNTS

Tischmodell Grill Tafelmodel barbecue grill

Barbecue modèle de table Table model barbeque grill

•  Hochwertige auffangrinne Backplatte mit Antihaftbeschichtung 
von 37 x 25 cm, bestehend aus einem Backbereich und  
einem Grillbereich 

• Für u.a. Fleisch, Fisch, Gemüse, Kartoffeln 
•  Abnehmbarer, einstellbarer Temperaturschalter mit Kontrollleuchte
•  Auffangrinne und -schale für überschüssiges Fett oder Grillrückstände
• Kann im Innenbereich verwendet werden
• Wärmeisolierte Griffe
• Leicht zu reinigen 
• 4 Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

•  Hoogwaardige uitneembare bakplaat met antiaanbaklaag van 37 x 25 cm, 
bestaande uit een bakgedeelte en een grillgedeelte

• Geschikt voor o.a. vlees, vis, groente, aardappels 
• Uitneembare instelbare temperatuurregelaar met indicatielampje 
•  Opvanggoot en -schaal voor overtollig vet of bakresten
•   Kan binnenshuis worden gebruikt
• Hittebestendige handgrepen
• Eenvoudig te reinigen 
• 4 Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•  5 jaar garantie

•  Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement antiadhésif  
37 x 25 cm, composé d’une zone de cuisson et d’une zone de grill

•  Pour la viande, le poisson, les légumes et pommes de terre 
•  Thermostat réglable et amovible avec lampe témoin 
•  Gouttière et plateau de récupération de graisse
• Convient pour une utilisation en intérieur
• Poignées résistantes à la chaleur
• Facile à nettoyer 
• 4 Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

•   High-quality removable baking tray with non-stick coating of  
37 x 25 cm, consisting of a baking area and a grill area  

•  For meat, fish, vegetables and potatoes among other things
•  Detachable & adjustable temperature control with indicator light
•  Collecting groove and tray for excess fat or baking residues
• Suitable for indoors use
• Heat resistant handles
• Easy to clean
• 4 non-slip feet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•  5 year guarantee
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TECHNICAL GIFTBOX

X XX X50
cm

13
cm

36.5
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

ABBQ2000CO

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 057139

2.31
kg net

2.89
kg gross 4x2000

Watts

Table model 
barbeque grill

Adjustable
temperature

Non--stick
coating

Easy to 
clean

48x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 5049

WEIGHT AMOUNTS

Slow Cooker Slowcooker

Mijoteuse Slow cooker

• Stilvollem Kupfer-Design
•  Für das langsame und schonende Garen mit Niedrigtemperatur von Fleisch, Gemüse, 

Eintöpfen, Curries, Gulasch, Hähnchen, Chili, Suppen usw.
•  Gesund und lecker, Vitamine, Geschmack und Nährstoffe bleiben erhalten
• Fassungsvermögen 4,5 Liter geeignet für ca. 5-6 Personen
• Sehr einfach zu bedienen
• 4 auswählbare Stufen: Aus, Niedrig, Hoch, Warmhalten
•  Mit herausnehmbarer Keramikinnenpfanne, auch zum Servieren geeignet
• Praktischer  Glasdeckel zum Verfolgen des Garvorgangs
• Hitzebeständige Griffe
• Sparsam im Gebrauch, nur 225 Watt
• Mit Überhitzungsschutz
•  Leicht zu reinigen: Deckel und herausnehmbare Innenwanne  sind 

spülmaschinengeeignet
• Antirutschfüße zur Stabilisierung 
• Inklusive farbenfrohem Kochtipp-Booklet
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Voor het langzaam en op lage temperatuur garen van vlees,  

groente, stoofschotels, curry’s, goulash, kip, chili, soepen, etc…
•  Gezond en lekker door behoud van alle vitamines en smaak -en  

voedingsstoffen
• Capaciteit 4,5 liter voor ca. 5-6 personen
• Zeer eenvoudig in gebruik
• 4 standen:  Uit, Laag, Hoog, Warmhouden
• Met keramische binnenpan, ook geschikt om te serveren
• Handige glazen deksel
• Hittebestendige handgrepen
• Zuinig in gebruik, slechts 225 Watt
• Met oververhittingsbeveiliging
•  Eenvoudig te reinigen: Deksel en binnenpan zijn vaatwassergeschikt
• Stabiel dankzij antislipvoetjes 
• Inclusief kleurig kooktipsboekje
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  Pour la cuisson lente et à basse température de la viande, de légumes, de ragouts, 

de currys, de goulasch, de poulet, de chili, de soupes, etc.
•  Sain et savoureux en conservant tous les vitamines, le goût et les nutriments
• Capacité 4,5 litres pour env. 5-6 personnes
• Très facile à utiliser
• 4 positions : éteint, bas, élevé, garder au chaud
• Avec cuve intérieure en céramique, convient également pour servir
• Couvercle en verre pratique
• Poignées résistant à la chaleur
• Économique à l’usage, seulement 225 watts
• Avec protection contre la surchauffe
•  Facile à nettoyer : le couvercle et la cuve intérieure passent au  

lave-vaisselle
• Pieds antidérapants garantissent une stabilité impeccable 
• Livret de conseils de cuisson coloré inclus
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  For slow and low temperature cooking of meat, vegetables, stews, curries, 

goulash, chicken, chili, soups, etc ...
•  Healthy and tasty by retaining all vitamins, taste and  

nutrients
• Capacity 4.5 liters for approx. 5-6 people
• Very easy to use
• 4 positions: Off, Low, High, Keep warm
• With ceramic inner pan, also suitable for serving
• Handy glass lid
• Heat-resistant handles
• Economical in use, only 225 watts
• With overheating protection
• Easy to clean: Lid and inner pan are dishwasher safe
• Stable thanks to non-slip feet
• Including colorful cooking tips booklet
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 year guarantee
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Slow cooker

Low, high
& keep warm

function

Easy to use
and clean

6 person
capacity

Capacity
approx. 4.5L

4.5L

ASC451CO

WEIGHT AMOUNTS

X X

8 712184 058440

X X
50
60
Hz 

180 
Watts

220
240
Volts

29.5 
cm

24.0
cm

29.5 
cm

3.95 
kg net

4.38
kg gross 2x 48x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 5251

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X25.5 
cm

25.5
cm

19.5 
cm

230
Volts

50
Hz 

Maximum 
power

8 person
capacity

Adjustable
temperature

Frying oil
capacity

1500
WATTS

1.5
LITERS

Fondue set

Fondue Set Fondueset

Set à fondue Fondue set

• Stilvolles Kupfer-Design
• Maximale Leistung ca. 1500 Watt
• Fassungsvermögen 1,5 Liter geeignet für ca. 8 Personen
•  Heizelement ausgestattet mit stufenlos einstellbarem 

Temperaturschalter
• Abnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Fonduetopf
• Mit 8 Fonduegabeln, farbig markiert zur optimalen Unterscheidung
• Spritzschutz mit Positionierung für Fonduegabeln
• Hitzebeständige Handgriffe
• Kontrollleuchte
• Antirutschfüße zur Stabilisierung
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
• Maximaal vermogen ca. 1500 Watt
• Capaciteit 1,5 liter voor ca. 8 personen
•  Verwarmingselement uitgevoerd met traploos instelbare 

temperatuurregelaar
• Afneembare, vaatwassergeschikte fonduepan
• Met 8 fonduevorken, kleurgecodeerd voor optimaal onderscheid
• Antispat fonduering met positionering voor fonduevorken
• Hittebestendige handgrepen
• Indicatielampje
• Antislipvoetjes, dus zeer stabiel
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
• Puissance maximale env. 1500 Watts
• Capacité 1,5 litres pour env. 8 personnes
• Élément chauffant avec thermostat variable
• Poêle à fondue détachable allant au lave-vaisselle
• Avec 8 fourchettes à fondue, code couleur pour une distinction optimale
•  Rebord anti-éclaboussures avec positionnement pour  

les fourchettes à fondue
• Poignées résistantes à la chaleur
• Témoin lumineux
• Pieds antidérapants garantissent une stabilité impeccable
•  Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
• Maximum power approx. 1500 Watts
• Capacity 1.5 liters for approx. 8 people
•  Heating element with stepless adjustable  

temperature control
• Detachable, dishwasher-safe fondue pan
• With 8 fondue forks, color-coded for optimum distinction
• Anti-splash rim with positioning for fondue forks
• Heat resistant handles
• Indicator light
• Non-slip feet, so very stable
•  With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee
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1500 
Watts

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055487

1.77 
kg net

2.08
kg gross 4x 80x

AFD850CO



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 5453

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

Fryer with
cool zone 
technology

Fried food
capacity

Fried food
capacity

150
GRAMS

Maximum 
power

1000
WATTS

1.5
LITERS

Adjustable
temperature

Fritteuse mit  
Kaltzonen - Technik

Friteuse met  
cool zone - techniek

Friteuse avec 
technologie zone froide

Fryer with  
cool zone technology

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Das Fett ist länger haltbar wegen der Kaltzonen-Technik
•  Ideal für das Frittieren von Pommes Frites, Snacks, Fisch usw.
•  Herausnehmbarer emaillierter Behälter, Inhalt ca. 1,5 Liter
• Kapazität ca. 150 Gramm Pommes frites
• Einstellbarer Temperatur bis 190ºC
•  Doppel isolierter Spritzschutzdeckel mit Sichtfenster und auswechselbarem Fettfilter
•  Ein/Aus-Kontrollleuchte und Temperatur-Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Wärmeisolierte Griffe
•  Vollständig auseinandernehmbar, alle Teile spülmaschinengeeignet  

(außer Heizelement)
• Leicht zu reinigen
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Het vet is langer houdbaar door de cool zone-techniek
• Ideaal voor het frituren van friet, snacks, vis etc.
•  Uitneembare geëmailleerde binnenpan, inhoud ca. 1,5 liter
• Capaciteit ca. 150 gram friet
• Traploos instelbare temperatuur tot 190°C
•  Dubbel geïsoleerde anitspatdeksel met kijkvenster en verwisselbaar vetfilter
•  Aan/uit indicatielampje en temperatuurindicatielampje 
• Oververhittingbeveiliging
• Hittebestendige handgrepen
•  Volledig demontabel, alle onderdelen vaatwassergeschikt  

(m.u.v. het verwarmingselement)
• Eenvoudig te reinigen
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  La graisse a une durée de vie plus longue grâce à la technologie de zone froide
•  Idéal pour faire frire des pommes de terre, snacks, poisson etc.
•  Cuve en émaille amovible, capacité environ 1,5 litres
• Capacité d’env. 150 grammes de pommes frites 
• Température réglable jusqu’à 190ºC
•  Couvercle de protection anti-éclaboussure à double isolation avec fenêtre de 

visualisation et filtre à graisse interchangeable
•  Lumières d’indication Marche/Arrêt et de température
• Sécurité contre la surchauffe 
• Poignées résistantes à la chaleur
•  Entièrement démontable, toutes les pièces vont au lave-vaisselle  

(à l’exception de l’élément chauffant)
• Facile à nettoyer
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Fat will last longer due to the cool zone technology
• Ideal for frying fries, snacks, fish etc.
•  Removable enamelled inner pan, capacity approx. 1,5 liters
• Capacity approx. 150 grams fries
• Adjustable temperature to 190ºC
•   Double insulated anti-splatter guard lid with viewing 

window and exchangeable grease filter
• On/off pilot light and temperature pilot light
• Overheating protection
• Heat resistant handles
•   Fully dismantable, all parts are dishwasher-safe 

(except for the heating element)
• Easy to clean
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

WEIGHT AMOUNTS

AF100CO

X XX X
50
60
Hz 

1000
Watts

220
240
Volts

27.2
cm

22.6
cm

21.7
cm

1.84
kg net

2.14
kg gross 4x 84x



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 5655

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

X XX X42.6
cm

24.4
cm

24.1
cm

220
240
Volts

50
60
Hz 

Fryer with
cool zone 
technology

Fried food
capacity

Fried food
capacity

1000
GRAMS

Maximum 
power

2000
WATTS

3.5
LITERS

Adjustable
temperature

2000
Watts

Fritteuse mit  
Kaltzonen - Technik

Friteuse met  
cool zone - techniek

Friteuse avec 
technologie zone froide

Fryer with  
cool zone technology

• Stilvolles Kupfer-Design
•  Das Fett ist länger haltbar wegen der Kaltzonen-Technik
•  Ideal für das Frittieren von Pommes Frites, Snacks, Fisch usw.
•  Herausnehmbarer emaillierter Behälter, Inhalt ca. 3,5 Liter
• Kapazität ca. 1000 Gramm Pommes frites
• Einstellbarer Temperatur bis 190ºC
•  Doppel isolierter Spritzschutzdeckel mit Sichtfenster und auswechselbarem Fettfilter
•  Ein/Aus-Kontrollleuchte und Temperatur-Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Wärmeisolierte Griffe
•  Vollständig auseinandernehmbar, alle Teile spülmaschinengeeignet  

(außer Heizelement)
• Leicht zu reinigen
• Antirutschfüße
•  Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•  5 Jahre Garantie

• Stijlvol koperdesign
•  Het vet is langer houdbaar door de cool zone-techniek
• Ideaal voor het frituren van friet, snacks, vis etc.
•  Uitneembare geëmailleerde binnenpan, inhoud ca. 3,5 liter
• Capaciteit ca. 1000 gram friet
• Traploos instelbare temperatuur tot 190°C
•  Dubbel geïsoleerde anitspatdeksel met kijkvenster en verwisselbaar vetfilter
•  Aan/uit indicatielampje en temperatuurindicatielampje 
• Oververhittingbeveiliging
• Hittebestendige handgrepen
•  Volledig demontabel, alle onderdelen vaatwassergeschikt  

(m.u.v. het verwarmingselement)
• Eenvoudig te reinigen
• Antislipvoetjes
•  Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

• Design cuivré élégant
•  La graisse a une durée de vie plus longue grâce à la technologie de zone froide
•  Idéal pour faire frire des pommes de terre, snacks, poisson etc.
•  Cuve en émaille amovible, capacité environ 3,5 litres
• Capacité d’env. 1000 grammes de pommes frites 
• Température réglable jusqu’à 190ºC
•  Couvercle de protection anti-éclaboussure à double isolation avec fenêtre de 

visualisation et filtre à graisse interchangeable
•  Lumières d’indication Marche/Arrêt et de température
• Sécurité contre la surchauffe 
• Poignées résistantes à la chaleur
•  Entièrement démontable, toutes les pièces vont au lave-vaisselle  

(à l’exception de l’élément chauffant)
• Facile à nettoyer
• Pieds antidérapants
•  Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
• 5 ans de garantie

• Stylish copper design
•  Fat will last longer due to the cool zone technology
• Ideal for frying fries, snacks, fish etc.
•  Removable enamelled inner pan, capacity approx. 3,5 liters
• Capacity approx. 1000 grams fries
• Adjustable temperature to 190ºC
•   Double insulated anti-splatter guard lid with viewing 

window and exchangeable grease filter
• On/off pilot light and temperature pilot light
• Overheating protection
• Heat resistant handles
•   Fully dismantable, all parts are dishwasher-safe 

(except for the heating element)
• Easy to clean
• Non-slip feet
•  With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
• 5 years guarantee

DE NL

FR EN

WEIGHT AMOUNTS

8 712184 055364

2.67
kg net

3.13
kg gross 2x 40x

AF370CO



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 5857

WEIGHT AMOUNTSTECHNICAL GIFTBOX

Family Fryer XL 
with cool zone 

technology

Fried food
capacity

Fried food
capacity

1500
GRAMS

Maximum 
power

2200
WATTS

4.5
LITERS

Adjustable
temperature

Familienfritteuse XL mit  
Kaltzonen - Technik

Familie friteuse XL met  
cool zone - techniek

Friteuse Familiale XL avec 
technologie zone froide

Family Fryer XL with  
cool zone technology

• XL Öl-Fritteuse mit Kaltzonentechnologie im hochwertigen Kupfer-Design 
• Ideal für 1 große Portion Pommes (ca. 1500g) oder das gleichzeitige Frittieren 

von 2 Gerichten (je ca. 750g)
• Kaltzonentechnologie für längere Haltbarkeit des Fetts
• Herausnehmbarer, emaillierter Fettbehälter (Inhalt: 4,5l)
• Inkl. Kontrollleuchte und Überhitzungsschutz (max. 190ºC)
• Deckel mit Sichtfenster und auswechselbarem Geruchsfilter
• Gerät vollständig auseinandernehmbar und spülmaschinengeeignet 

– außer Heizelement
• Praktisches Kabelstaufach und optimale Kabellänge: Ca. 100 cm
• Mit Anti-Rutsch-Füßen sowie wärmeisolierten Handgriffen
• Maximale Leistung von 2000 Watt
• Mit GS zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen Qualitäts- 

und Sicherheitsstandard
• Unser Qualitäts-Versprechen: 5 Jahre Garantie

• Friteuse XL avec technologie de zone froide avec une conception en cuivre 
de haute qualité

• Idéale pour 1 grosse portion de frites (env. 1500g) ou pour faire frire 2 plats 
en même temps (env. 750g chacun)

• Technologie de zone froide pour une durée de conservation plus longue de 
la graisse

• Bac à graisse émaillé amovible (capacité : 4,5l)
• Incl. voyant lumineux et protection contre la surchauffe (max. 190ºC)
• Couvercle avec fenêtre de visualisation et filtre anti-odeur remplaçable
• L’appareil est entièrement démontable et passe au lave-vaisselle, à l’exception de 

l’élément chauffant
• Rangement pratique des câbles et longueur de câble optimale : env. 100cm
• Avec pieds antidérapants et poignées isolées contre la chaleur
• Puissance maximale de 2000 watts
• Avec marque de test certifié GS pour une qualité et des normes de sécurité 

extrêmement élevées
• Notre promesse de qualité : 5 ans de garantie

• XL oil fryer with cold zone technology in high-quality copper design
• Ideal for 1 large portion of fries (approx. 1,500 g) or frying 2 dishes 

at the same time (approx. 750 g each)
• Cold zone technology for longer fat shelf life
• Removable, enamelled fat container (capacity: 4.5 l)
• Incl. indicator light and overheating protection (max. 190 ºC)
• Lid with viewing window and replaceable odour filter
• Appliance can be completely dismantled and is dishwasher-safe - except 

for the heating element
• Practical cable storage compartment and optimal cable length: 

approx. 100 cm
• With non-slip feet and heat-insulated handles
• Maximum output of 2,000 watts
• With GS certified test mark for extra high quality and safety standard
• Our quality promise: 5 years warranty

DE NL

FR EN

WEIGHT AMOUNTS

DF402CO

X XX X
50
60
Hz 

2200 
Watts

220
240
Volts

40.3
cm

24.8
cm

38.1
cm

4.37
kg net

5.30
kg gross 1x 36x

• Extra grote friteuse met koude zone in hoogwaardig koperen design
• Ideaal voor 1 grote portie friet (ca. 1500g) of voor 2 gerechten tegelijk 

(ca. 750g elk)
• Koude zone-technologie voor een langere levensduur van het vet
• Uitneembare, geëmailleerde binnenpan (inhoud: 4,5l)
• Inclusief indicatielampje en oververhittingsbeveiliging (max. 190ºC)
• Deksel met kijkvenster en vervangbare geurfilter
• Volledig demontabel en alle delen vaatwasmachinebestendig 

(m.u.v. bedieningspaneel)
• Praktisch kabelopbergvak en optimale kabellengte: ca. 100 cm
• Met antislipvoetjes en warmte-geïsoleerde handgrepen
• Maximaal vermogen van 2000 Watt
• Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- 

en veiligheidsnormen
• Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 6059

WEIGHT AMOUNTS

PrepAir® Heteluchtfriteuse
•  Stijlvol koperdesign
•   Gezond en veilig frituren zonder olie, maar ook te gebruiken voor bakken, koken en 

grillen zonder vet
•  Snelle bereiding en geen voorverwarmingstijd
•   Capaciteit van ca. 4 liter inhoud tot 1000 gram friet of 8 snacks
•   Onbeperkte keuze: voor patat, snacks, aardappelproducten, vlees, vis,  

groenten, brood, enz.
•  Snelle werking: stel gewoon temperatuur en tijd in en u kunt aan de slag!
•  Geen onaangename geurtjes
•   Unieke PrepAir®-technologie voor gelijkmatige garing door  

snel circulerende hete lucht 
•   Instelbare temperatuur tot 200°C 
•   30 minuten timer met automatische uitschakeling en eindsignaal 
•   Powerindicatielampje en temperatuurindicatielampje
•   Voorzien van oververhittingsbeveiliging 
•  Veiligheidsfunctie: automatische uitschakeling als de mand eruit gehaald wordt
•  Hittebestendige behuizing 
•   Antislipvoetjes 
•   Zeer eenvoudig te reinigen:  

lade en frituurmand met antiaanbaklaag zijn vaatwasser geschikt 
•  Met full colour boekje met veelzijdige kooktips
•   Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•   5 jaar garantie

NLPrepAir® Heißluftfritteuse
• Stilvolles Kupfer-Design 
•  Gesund und sicher Frittieren, Backen, Braten und Grillen ohne Öl und ohne Fett
• Schnelle Zubereitung und keine Vorheizzeit
•  Kapazität von ca. 4 Litern für bis zu 1000 Gramm Pommes Frites oder 8 Snacks
•  Unbegrenzte Vielfalt: Für Pommes Frites und Snacks sowie Kartoffelprodukte, 

Fleisch, Fisch, Gemüse, Brot usw.
•  Schnelle Bedienung: Stellen Sie einfach Temperatur und Zeit ein  

und es kann losgehen!
• Keine unangenehmen Gerüche
•  Einzigartige PrepAir®-Technologie für gleichmäßiges Garen durch schnelle 

Luftzirkulation
• Einstellbare Temperatur bis 200°C
• 30-Minuten-Timer mit automatischem Abschalt- und Endsignal
• Kontrollleuchte und Temperaturleuchte
• Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
• Sicherheitsfunktion: Automatische Abschaltung beim Herausziehen des Korbes
• Hitzebeständiges Gehäuse
• Rutschfeste Füße
•  Sehr einfach zu reinigen: Behälter und Frittierkorb mit Antihaftbeschichtung sind 

spülmaschinengeeignet
• Inkl. farbigem Heft mit vielfältigen Kochtipps
• Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

DE

PrepAir® Friteuse à air chaud
•  Design élégant en cuivre
•   Friture saine et sans huile, également pour la pâtisserie, faire cuire et griller sans 

matières grasses
•  Préparation rapide et pas nécessaire de  préchauffer
•   Capacité d’environ 4 litres à 1000 grammes de frites ou 8 encas
•   Choix illimité : pour frites aussi bien que  les en-cas, ainsi que pour les produits à 

base de pommes de terre, de viande, de poisson, de légumes, de pain etc.
•  Fonctionnement rapide : il suffit de sélectionner la durée et la température réquise
•  Pas de mauvaises odeurs
•   Technologie unique PrepAir® pour une cuisson uniforme grâce à une circulation 

rapide de l’air chaud
•   Température réglable jusqu’à 200°C
•   Minuterie de 30 minutes avec arrêt automatique et alarme sonore
•   Voyant d’alimentation et lumière de la température
•   Equipé d’une protection contre la surchauffe
•  Dispositif de sécurité : Arrêt automatique lors du retrait du panier
•   Boîtier thermorésistant
•   Pieds antidérapants
•   Très facile à nettoyer : le plateau et le panier à frire avec revêtement antiadhésif 

peuvent être nettoyés au lave-vaisselle
•  Livret en couleurs pour une variété d’astuces culinaires
•   Avec label de qualité certifié GS = normes de qualité et de sécurité très strictes
•   5 ans de garantie

FR PrepAir® Hot air fryer
•   Stylish copper design
•   Healthy and safe frying without oil, also for baking, cooking, and grilling  

without fat
•  Fast preparation and no preheating time
•   Capacity of ca. 4 liters up to 1000 grams of french fries or 8 snacks
•   Unlimited variety: for French fries and snacks as well as potato products, meat, 

fish, vegetables, bread etc.
•  Fast operation: set time and temperature and you’re good to go!
•  No unpleasant odors
•   Unique PrepAir® technology for even cooking by fast circulation of hot air
•   Adjustable temperature up to 200°C
•   30 minute timer with automatic shut-off and end signal
•   Power indicator light and temperature pilot light
•   Equipped with overheating protection
•   Safety function: Automatic shut-off when pulling out the basket
•   Heat resistant housing
•   Non-slip feet
•   Very easy to clean: tray and frying basket with non-stick coating are  

dishwasher proof
•  Colored booklet for a variety of cooking tips
•   With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standards
•   5 year guarantee

EN

X XX X44.0 
cm

33.6
cm

37.0
cm

220
240
Volts

50 
60
Hz 

AAF7003CO

8 712184 056620

4.91
kg net

6.21
kg gross 2x 24x

PrepAir® 
Hot air fryer

1300 
Watts

Maximum
power

1300
WATTS

Temperature
up to 200°c

30 Minute 
timer

4 Person
capacity



TECHNICAL GIFTBOX

X XX X 6261

WEIGHT AMOUNTS

Prepair® Digitale heteluchtfriteuse 
• Stijlvol koperdesign
•  Unieke PrepAir®-technologie voor gelijkmatige garing door snel circulerende 

hete lucht
•  Gezond en veilig frituren zonder olie, maar ook voor bakken, koken en grillen 

zonder vet
• Snelle bereiding en geen voorverwarmtijd
• Capaciteit van ca. 4 liter tot 1000 gram frites
•  Onbeperkte variatie: voor frites en snacks, maar ook voor aardappelproducten, 

vlees, vis, groenten, brood, muffins etc.
• Snelle bediening: stel temperatuur en tijd in en je bent klaar!
• Digitaal display met Sensor Touch Control voor programmeerbare functies:
  1. Instelbare temperatuur tot max. 200 °C.
  2. Instelbare timer tot 60 minuten met eindsignaal
  3. Start, stop en pauzeren
• Geen onaangename geurtjes
• Met oververhittingsbeveiliging
• Veiligheidsfunctie: automatische uitschakeling bij het uittrekken van de mand
• Hittebestendige behuizing
• Antislipvoetjes
•  Zeer eenvoudig te reinigen: de lade en de mand met antiaanbaklaag zijn 

vaatwasmachinegeschikt
• Inclusief kleurig boekje met veelzijdige kooktips
• Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
• 5 jaar garantie

NLPrepair® Digitale Heißluftfritteuse
• Stilvolles Kupfer-Design 
•  Einzigartige PrepAir®-Technologie für gleichmäßiges Garen durch schnelle 

Luftzirkulation
• Gesund und sicher Frittieren, Backen, Braten und Grillen ohne Öl und ohne Fett
• Schnelle Zubereitung ohne Vorheizzeit
• Kapazität von ca. 4 Litern für bis zu 1000 Gramm Pommes Frites
•  Unbegrenzte Vielfalt: Für Pommes Frites und Snacks sowie Kartoffelprodukte, 

Fleisch, Fisch, Gemüse, Brötchen, Muffins usw.
•  Schnelle Bedienung: Stellen Sie einfach Temperatur und Zeit ein und es kann 

losgehen!
•    Digitalanzeige mit Sensor Touch Control für programmierbare Funktionen: 

1. Einstellbare Temperatur bis max. 200 °C. 
2. Timer bis zu 60 Minuten mit Endsignal 
3. Starten, stoppen und pausieren

• Keine unangenehmen Gerüche
• Ausgestattet mit Überhitzungsschutz
• Sicherheitsfunktion: Automatische Abschaltung beim Herausziehen des Korbes
• Hitzebeständiges Gehäuse
• Rutschfeste Füße
•  Sehr einfach zu reinigen: Behälter und Frittierkorb mit Antihaftbeschichtung sind 

spülmaschinengeeignet
• Inkl. farbigem Heft mit vielfältigen Kochtipps
• Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
• 5 Jahre Garantie

DE

Friteuse à air chaud numérique Prepair®
• Design élégant en cuivre
•  Technologie PrepAir® unique pour une cuisson uniforme grâce à une circulation d’air rapide
•  Friture saine et efficace sans huile, aussi bien pour griller, mijoter ou cuire à l’air chaud, sans 

graisse
• Préparation instantanée sans nécessité  de préchauffage
• Capacité d’environ 4 litres jusqu’à 1000 grammes de frites
•  Variété illimitée: pour les frites et les collations , ainsi que les produits à base de pommes de 

terre, la viande, le poisson, les légumes, le pain, les muffins etc.
•  Fonctionnement rapide: il suffit de régler la température et la friteuse est opérationnelle
•  Affichage numérique avec Sensor Touch Control pour les fonctions programmables:
  1. Température réglable jusqu’à max. 200 °C
  2. Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore final
  3. Démarrer, arrêter et mettre en pause
• Aucune odeur désagréable
• Équipé d’une protection contre la surchauffe
• Fonction de sécurité: arrêt automatique lors du retrait du panier
• Boîtier résistant à la chaleur
• Pieds antidérapants
•  Très facile à nettoyer: le récipient et le panier à frire avec revêtement antiadhésif vont au 

lave-vaisselle
• Avec livret couleur pour divers conseils de cuisine
• Avec marque de test certifiée GS = norme de qualité et de sécurité très élevée
• Garantie 5 ans

FR Prepair® Digital hot air fryer
• Stylish copper design
• Unique PrepAir® technology for even cooking through fast circulating hot air
•  Healthy and safe frying without oil, but also for baking, cooking and grilling  

without fat
• Fast preparation and no preheating time
• Capacity of approx. 4 liters to 1000 grams of French fries
•  Unlimited variety: for chips and snacks, but also for potato products, meat, fish, 

vegetables, bread, muffins etc.
• Fast operation: set temperature and time and you good to go!
• Digital display with Sensor Touch Control for programmable functions:
  1. Adjustable temperature up to max. 200 °C.
  2. Adjustable timer up to 60 minutes with end signal
  3. Start, stop and pause
• No unpleasant odors
• With overheating protection
• Safety function: automatic switch-off when the basket is pulled out
• Heat resistant housing
• Anti-slip feet
•  Very easy to clean: the drawer and the basket with non-stick coating are 

dishwasher safe
• Including colourful booklet with versatile cooking tips
• With GS-certified quality mark = extra high quality and safety standard
• 5 years warranty
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X XX X41.2 
cm

31.2
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4.71
kg net
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kg gross 2x 28x

PrepAir® 
Digital hot air fryer

1300 
Watts

Maximum
power

1300
WATTS

Temperature
up to 200°c

60 Minute 
timer

4 Person
capacity
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